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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Ιερά Μητρόπολη 
Κισάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Κισάμου, όπου 
τις ημέρες αυτές πιστοί απ΄ όλη την Κρήτη συρρέουν για να 
προσκυνήσουν την Τιμία Κάρα του Αγίου Καλλινίκου, Επισκόπου 
Εδέσσης, και, σε κατάμεστη εκκλησία, τελέστηκε η εις πρεσβύτερον 
χειροτονία του Ιερολογ. Διακόνου π. Κωνσταντίνου Νταουντάκη, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλοχίου, συλλειτουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αλμωπίας 
κ. Στεφάνου και συνευχομένου του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. Ειρηναίου.

Ο νέος πρεσβύτερος της Εκκλησίας στον σύντομο αλλά μεστό λόγο του, 
αναφέρθηκε στο μέγα μυστήριο της ιερωσύνης ως και την ευθύνη της αποστολής 
του, εκφράζοντας ευγνωμοσύνη και ευχαριστίες στους κατά πνεύμα και κατά 
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σάρκα οικείους του, ιδιαιτέρως προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λάμπης, 
Συβρίτου και Σφακίων κ. Ειρηναίο, τον και πνευματικό του πατέρα, καθώς και τον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη του κ. Αμφιλόχιο «δια το πατρικό του επιστηριγμό».

Ο χειροτονών Ιεράρχης, με λόγους πατρικούς, καλωσόρισε τον νέο πρεσβύτερο 
«στην ιερατική οικογένεια της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου, το 
δεύτερο σπίτι του», σημειώνοντας: «Την φρικτή και ιερή αυτή ώρα της 
προσωπικής σου ζωής, αλλά και της ζωής της Εκκλησίας, καθώς καλείσαι να 
εισέλθεις εις τα “άγια των αγίων” και να καταστείς διάκονος των μυστηρίων του 
Θεού, ανάμεσα στις πολλές ευλογίες που σου χαρίζει η αγάπη του Θεού είναι και η 
ευλογία της Τιμίας Κάρας του Αγίου Καλλινίκου, Επισκόπου Εδέσσης, η Οποία τις 
ημέρες αυτές, ευλογεί και αγιάζει τον τόπο και τους ανθρώπους του. Ιερεύς του 
Υψίστου υπήρξε και ο Άγιος Καλλίνικος. Διάκονος-Πρεσβύτερος-Επίσκοπος. 
Μάρτυρας και ομολογητής της πίστεως. Μάρτυρας και ομολογητής της πίστεως 
καλείσαι να γίνεις και εσύ, διακονώντας την Εκκλησία του Χριστού σε ένα κόσμο 
διαρκώς μεταβαλλόμενο, ένα κόσμο που ο άνθρωπος μοιάζει να έχει χάσει την 
υψηλή του κλήση που δεν είναι άλλη από την είσοδο του στην Βασιλεία του Θεού. 
Εφόδια σου: Ο έντονος και έμπονος πνευματικός σου αγώνα, η υπακοή σου στα 
κελεύσματα της Εκκλησίας και το άφημα σου στο θέλημα του Θεού. Έτσι σε θέλει 
ο Χριστός μας και έτσι καλείσαι να λιτανεύσεις το μυστήριο της παρουσίας του 
στον κόσμο».



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος κατέληξε 
μνημονεύοντας τον συνευχόμενο Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λάμπης, Συβρίτου 
και Σφακίων κ. Ειρηναίο και ευχαριστώντας τον συλλειτουργό Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Αλμωπίας κ. Στέφανο.














